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(HRADEC KRÁLOVÉ) V Tatranské kotlin ě na Slovensku proběhl v polovině března mezinárodní 

odborný seminář pod záštitou Slovenské katolické charity na téma „Profesionalita Charity“ (16. - 18. 3. 
2011). Jde o první vzdělávací akci v rámci projektu mezinárodní spolupráce s názvem „Profesionální 
pečovatelé“, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR v rámci 
operačního programu OP Lidské zdroje a zaměstnanost. Jeho realizaci zajišťuje Diecézní katolická charita 
Hradec Králové.  

Hlavním cílem projektu je přenést zahraniční osvědčené know-how z oblasti péče o seniory 
a managementu charitních organizací, aplikovat je do prostředí České republiky, proškolit odborníky a vytvořit 
odborné výukové materiály. Partnery projektu jsou Slovenská katolická charita Bratislava, Diecézní charita 
Würzburg (Německo) a Caritas – Vyšší odborná škola sociální Olomouc. 

Na březnovém semináři v Tatranské Kotlině se sešly desítky odborníků z Česka, Slovenska a Německa, jak 
z univerzitního prostředí, tak odborníků z praxe sociálních služeb, politiků, zástupců státní správy i duchovních. 
Českou republiku reprezentovali 3 zástupci Pardubického kraje - radní pro sociální oblast Mgr. Jiří Brýdl, radní pro 
neziskový sektor ing. Pavel Šotola a vedoucí sociálního odboru ing. Helena Zahálková, dále ředitelé Charit 
Pardubického, Královéhradeckého a Olomouckého kraje a také 3 zástupci Caritas – VOŠ sociální Olomouc. Za 
Slovensko se konference zúčastnili 2 zástupci z MPSVaR - poradce ministra ing. Peter Body a odborná referentka 
Mgr. Lenka Izraelová, dále ředitelé odborů sociálních věcí krajských úřadů i dalších zástupců státní správy 
a ředitelé slovenských diecézních Charit. Čeští zástupci na mezinárodním semináři prezentovali především dobrou 
praxi spolupráce Pardubického kraje a neziskových organizací v oblasti sociálních služeb. O participaci Charity na 
regionální politice v Německu hovořil pan Martin Pfriem z Diecézní charity Würzburg. Následné diskuse se 
zúčastnil rovněž poradce slovenského ministra práce, sociálních věcí a rodiny, který má na starosti novelu zákona 
o sociálních službách.  

Účastníci odborného semináře také navštívili zařízení péče o lidi bez domova, bývalé vězně a další lidi 
v nouzi v Žakovcích. Jeho zakladatelem je kněz Marián Kuffa, který hosty přivítal. Poslední den se ještě uskutečnil 
seminář na téma „Úvod do standardů kvality sociálních služeb“ pod vedením Mgr. Martina Bednáře PhD., ředitele 
Caritas – VOŠ sociální Olomouc a inspektora kvality. Byl určen hlavně vedoucím služeb a zařízení slovenských 
Charit, pro které začaly standardy kvality platit od 1. 1. 2011 a nyní prožívají to, co poskytovatelé sociálních služeb 
v ČR před 4 lety. Naše zkušenosti jsou pro slovenské kolegy užitečnou podporou a pomocí. O seminář byl z jejich 
strany obrovský zájem. 

Další aktivitou bude mezinárodní konference u německých partnerů koncem dubna 2011 a v říjnu 2011 
u nás v Litomyšli. Mezitím se připravují odborné materiály, které budou představeny na podzim v Litomyšli. 
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍ M FONDEM A STÁTNÍM 
ROZPOČTEM ČR V RÁMCI OPERA ČNÍHO PROGRAMU OP LIDSKÉ ZDROJE A ZAM ĚSTNANOST 
(OP LZZ). 
 
Kontakt: 
Ing. Zdenka Kumstýřová, manažerka projektu, tel. 731 402 371, charita.prelouc@gmail.com 
Jana Karasová, propagace a tisk, tel. 495 063 135, 731 402 274, jana.karasova@hk.caritas.cz 

DIECÉZNÍ KATOLICKÁ CHARITA HRADEC KRÁLOVÉ 
Velké náměstí 37, 500 01 Hradec Králové 
Tel:++420-49-5063135, Fax:++420-49-5063134 
IČO: 42197449 
E-mail: dchhk@hk.caritas.cz 
http://www.hk.caritas.cz 

Tisková zpráva ze dne 5. dubna 2011 
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